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Θέμα: «Παρακμή του Κολυμβητηρίου "Αντώνης Πεπανός" και αδιαφορία 

των αρμοδίων». 

Το κολυμβητήριο "Αντώνης Πεπανός", κάποτε ένας πυρήνας αθλητισμού και 

κοινωνικής δραστηριότητας, έχει μετατραπεί σε ένα φάντασμα του 

παρελθόντος. Σπασμένα τζάμια, διαβρωμένες κατασκευές και πλημμυρισμένοι 

χώροι υποδέχονται τους επισκέπτες του ιστορικού κολυμβητηρίου. Αυτή είναι 

η εικόνα που αντικρίζουμε σήμερα, αποτέλεσμα της χρόνιας παραμέλησης και 

της αδιαφορίας των αρμοδίων. 

Τον περασμένο Αύγουστο, η Επιτροπή Διοίκησης αποφάσισε, παράλληλα με 

το κλείσιμο της εγκατάστασης (όπως συμβαίνει κάθε χρόνο), να προχωρήσει 

σε σημαντικές παρεμβάσεις και εργασίες συντήρησης έτσι ώστε με την έναρξη 

της νέας προπονητικής και αγωνιστικής περιόδου, οι δύο δεξαμενές να 

παραχωρηθούν ασφαλείς στους αθλητές, τις ομάδες και το κοινό.  

Παρά τις υποσχέσεις όμως και σύμφωνα με το φωτορεπορτάζ της εφημερίδας 

Πελοποννήσου (https://pelop.gr/sos-gia-to-pepanos-oso-einai-kairos-foto/), το 

κολυμβητήριο "Αντώνης Πεπανός" παραμένει σε άθλια κατάσταση. Η απουσία 

οποιασδήποτε βελτίωσης εγείρει σοβαρά ερωτήματα για την αμέλεια των 

αρμοδίων. 

Επειδή, το κολυμβητήριο "Αντώνης Πεπανός" δεν είναι απλά μια πισίνα. Είναι 

ένας χώρος συνάντησης, άθλησης, διασκέδασης, είναι ένα κομμάτι της ιστορίας 

μας. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποια είναι τα ακριβή αίτια της παραμέλησης του κολυμβητηρίου 

"Αντώνης Πεπανός";  

2. Ποια μέτρα σκοπεύει να λάβει το Υπουργείο για την άμεση 

αποκατάσταση των ζημιών και την επαναλειτουργία του κολυμβητηρίου 

σε ασφαλείς συνθήκες; 
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3. Ποιος είναι ο προϋπολογισμός που έχει διατεθεί για την αποκατάσταση 

του κολυμβητηρίου και γιατί δεν έχουν πραγματοποιηθεί οι κατάλληλες 

εργασίες; 

4. Ποια μέτρα θα ληφθούν για να αποφευχθεί η επανάληψη παρόμοιων 

καταστάσεων σε άλλες αθλητικές εγκαταστάσεις της χώρας;  

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν  

 

 




